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COMUNICATO STAMPA :   Federazione Sindacale CO.S.P. -  GUARDIE RURALI DELLA  BAT  CONSORZIO DI TRANI,DALLA PUGLIA A  MONTECITORIO SOTTO IL PALAZZO DEL GOVERNO  IERI  10 LUGLIO 2019 PER DUE GIORNATE DI SCIOPERO GENERALE FINALIZZATE A SOLLECITARE IL MANCATO  RINNOVO CCL, CRESCITA PROFESSIONALE E SPECIFICITA’ SICUREZZA AGRICOLA DEL SETTORE, DIRITTI SINDACALI COSTITUZIONALI DISATTESI DALLA PRESIDENZA DEL CONSORZIO. 	 “ROMA UN GIUBILO DI CONSENSI PER LA FS-COSP!!!”								

COSP – Coordinamento Sindacale Penitenziario – Segreteria Generale Nazionale della Federazione Sindacale Settore Commercio e Privato che rappresenta nel Consorzio delle  Guardie di Trani  il 100% dei dipendenti sindacalizzati in attività di servizio, ha indetto una  seconda fase  (2) giornate 2 (due), una manifestazione che durerà  48 ore continuate di totale protesta vs la gestione amministrativa e organizzativa del Consorzio delle Guardie Rurali di Trani, dopo quella svoltasi nella data del 31.05.2019,teatro della protesta allora,  in Piazza Prefettura a Barletta i cui esiti dopo 40 giorni sono ancora incerti e stante il permanere del fermo di un contratto di lavoro  sottoscritto nel 2008-2010 con un triennio di rinnovo, ma senza alcuna risorsa aggiuntiva e formativa  economica giuridica,  in più rispetto a quello del 2008 con una perdita stipendiale annuale pari a 350euro per singolo anno.

Mastrulli – ho deciso di portare fuori dalla Città di Trani,fuori dal perimetro agricolo e politico la protesta,lo voluta pilotare oltre la Puglia trasferendola a ROMA in concomitanza con la protesta degli ex CRI(CROCE ROSSA ITALIANA),POLIZIA PENITENZIARIA, SETTORE GIUSTIZIA,SCUOLA E SANITA’ CHE LA FS-COSP nella giornata di mercoledì 10 luglio 2019 ha visto la partecipazione di circa 600(seicento) manifestanti provenienti da tutta Italia tra cui la Puglia con una Delegazione Sindacale delle GUARDIE RURALI DI TARNI che hanno gridato al Governo,al Ministro del lavoro DI MAIO e  quello dell’Interno Salvini, maggiori attenzioni al settore agricolo privato e sicurezza delle GUARDIE RURALI .
Mastrulli – continua – è UN FATTO STORICO, MAI, E DICO MAI PRIMA DI IERI 10 LUGLIO 2019 dove una fitta  Rappresentanza delle Guardie Rurali di Trani capeggiati da MARIO CURCI il segretario provinciale COSP del Settore Privato,  pur di vedere avviato il tavolo del confronto sindacale sui diritti contrattuali,pensionistici di carriera e professionali era stato presente in PIAZZA MONTECITORIO sotto il parlamento Italiano,noi lo abbiamo fatto creando la storia d’Italia dei Consorzi delle Guardie Rurali e non solo. 

MASTRULLI TANTISSIMA SOLIDARIETA’ E VICINANZA  TRA CUI IMPEGNO DEI PARLAMENTARI PROF. AVV.  SISTO DI F.I. E DALL’EX MINISTRO DEPUTATO  DEL RIO  PD AI MANIFESTANTI.

Abbiamo chiesto al GOVERNO di intervenire anche al fine di vigilare,ispezionare e politicamente aprire anche una fase d’inchiesta su quello che la FS-COSP a portato lo scorso 31 maggio 2018 nel corso del Sit-In personalmente al prefetto della BAT di Barletta e che riguardavano le proteste e le disattenzioni contrattuali del Consorzio di Trani,attendiamo risposte e certezze e non colpevoli silenzi.
Tutte le immagini,i filmati e le riprese sono pubblicate sulla pagina Facebook DOMENICO MASTRULLI e sito cosp;  www.cospsindacato.it 
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