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CS -  MASTRULLI CARCERI PUGLIESI E LUCANE ANCHE PRIVE DI  CONTROLLO NEI DIVERSI TURNI SERALI,NOTTURNI E FESTIVI PER SOVRAFFOLLAMENTO ACCERTATO OLTRE IL 100% SU 2.400 POSTI,4300 DETENUTI IN 13 STRUTTURE PENITENZIARIE. SEMPRE MENO  PRESENZA IN SERVIZIO,  POLIZIOTTI, PERSONALE CIVILE FUNZIONI CENTRALI SUL TERRITORIO, MANCANO 900 AGENTI E 100 CIVILI, MANCANO ANCHE 10 ASSISTENTI SOCIALI TRA FOGGIA UEPE E BARI(GIUSTIZIA MINORILE) CON GRAVE RICADUTA SULLE OLTRE 900 VISITE ESTERNE DI EX DETENUTI DA VIGILARE. OLTRE 2.800 AGGRESSIONI REGISTRATE  IN ITALIA, ULTIMI EPISODI DI OLTRAGGIO A TRANI IL 22 SETTEM,BRE E A FOGGIA IL 24 SETTEMBRE SCORSO DEFERITI ALL’AUTORITA’ GIUDIZIARIA I RECLUSI. SUICIDI NELLA POLIZIA PENITENZIARIA 138 NEGLI ULTIMI 20 ANNI, 10 NEGLI ULTIMI DUE ANNI. 


FS-COSP (COORDINAMENTO SINDACALE PENITENZIARIO)  MASTRULLI,  SIAMO ALLE SOLITE, PASSANO I MESI,  e forse anche gli anni, CAMBIANO AMMINISTRAZIONI E AMMINSITRATORI MENTRE LA SITUAZIONE NEI 13 PENITENZIARI DI PUGLIA E LUCANIA APPARE,ANCHE PER CHI SCRIVE, SEMPRE PIU’ DIFFICILE PER UTENZA DETENTIVA E CARENZA NEGLI ORGANICI DI POLIZIA PENITENZIARIA RUOLO AGENTI, ASSISTENTI E SOVRINTENDENTI, CARENZA ANCHE TRA IL PERSONALE CIVILE DELLE FUNZIONI CENTRALI E ASSISTENTI SOCIALI NEGLI UFFICI UEPE DI FOGGIA E BARI,PROPRIO SUI QUESTO A FOGGIA UEPE MASTRULLI HA INCONTRATO AL DIRIGENZA E IL PERSONALE CHE LAMENTANO SU UNA PIANTA ORGANICA DI 13 UNITA’ NE OPERANO SOLO 8 UNITA’. 

MASTRULLI – LAVORATORI DELLA SICUREZZA COSTRETTI AD OPERARE  OLTRE LE SEI (6) ORE  GIORNALIERE  PREVISTE DA CCNL SCADUTO ANCHE IL 31/1272018 E NON ANCORA RINNOVATO A  DISTANZA DI  9 MESI,  I TURNI SONO DA 8  MA ANCHE 12 E 15 ORE CONTINUATIVE SENZA INTERVALLO O PAUSA PRANZO-CENA, LE ORE DI LAVORO STRAORDINARIO VENGONO COSTRETTE MA PAGATE AL 50%  TANTO CHE DAL 2017-2018 E 2019 CI                      SAREBBE UN  ELEVATO NUMERICO CONTENZIOSO DI ORE LAVORATE MA NON ANCORA ELARGITE  DALLO STATO E IL SERVIZIO DI MISSIONE  A CUI SI ASSOGGETTANO I POLIZIOTTI NEANCHE PARLARNE PER CARENZA DI FONDI, LE TRADUZIONI DEI DETENUTI A VOLTE VENGONO ANTICIPATE ANCHE LA BENZINA DAGLI AGENTI DI TRADUZIONE.

A FOGGIA SU UNA CAPIENZA REGOLAMENTARE DI 310 POSTI I RECLUSI SONO 640 OLTRE IL 100% DEI POSTI DISPONIBILI IN PIU’,GLI AGENTI IN PUGLIA E BASILICATA SONO 2.400 MA NE SERVONO OLTRE 900. TRA PUGLIA E BASILICATA LE CARCERI MAGGIORMENTE DIFFICILI SONO FOGGIA E LECCE A SEGUIRE TARANTO,  BARI,MELFI.

DIRITTI CONTRATTUALI AL MINIMO INDISPENSABILI, RIPOSI, FERIE E CONGEDI RINVIATI E POSTECIPATI PER ESIGENZE DI SERVIZIO, MANCANO LE DIVISE DA OLTRE  10 ANNI E LA FORNITURA  SUL PIANO NAZIONALE VIENE EFFETTUATA A MACCHIA DI LEOPARDO SUGLI ISTITUTI D’ITALIA,PER NON PARLARE DELLE MOS (MENSE OBBLIGATORIE DI SERVIZIO)  E LE COSERME A VOLTE INADATTE AD ACCOGLIERE IL PERSONALE FEMMINILE STIPATO NELLE FORESTERIE  E SENZA ALCUN CONFORTO IGIENICO SANITARIO TANTO CHE LA CASERMA DI FOGGIA ATTENDE DA ANNI UN RIPRISTINO GENERALE DI TINTEGGIATURA E RIPARAZIONE SU TUTTI I PIANI DELLE DOCCE,  da tempo in riparazione da chi questo nopn è dato conoscere. 
MASTRULLI OGGI HA ANCHE INCONTRATO LA NUOVA DIRIGENTE PENITENZIARIA TITOLARE DLE CARCERE DI FOGGIA,LUNGO COLLOQUIO E MOLTE CONDIVISIONI TRA CUI LA CARENZA DI CIRCA 80 UNITA’ DELLA POLIZIA PENITENZIARIA, MAGGIORI RICHIESTE DI FONDI E STANZIAMENTI E MIGLIORI CONDIZIONI DI BENESSERE PER IL PERSONALE,QUESTA LA RICHIESTA DELLA FS-COSP ACCOLTA CON CAUTELA DALLA ATTUALE DIREZIONE.
UNA LUNGA PARTECIPATA  ASSEMBLEA HA POI VISTO LA DELEGAZIONE SINDACALE NAZIONALE DELLA FS- COSP CONFRONTARSI CON LE DONNE E GLI UOMINI DEL CORPO E DELLE FUNZIONI CNETRALI,  UNA GIORNATA CHE SEGNA IL PASSO ALLE ESIGENZE DI UN MONDO COME QUELLO PENITENZIARIO SEMPRE PIU’  ABBANDONATO DAL VERTICE CENTRALE CHE AVEVA PROMESSO IN UNA VISITA UFFICIALE  NEL 2018 CHE,  da quella data, NON GLI AVREBBE LASCIATI  DA SOLI E COSI VISSERO  NEI MESI,TUTTI,  FELICI E CONTENTI MA SENZA IMPEGNO E CONCRETEZZA,FORSE,FORSE SI STAVA BENE QUANDO SI STAVA PEGGIO ANNI 80/90 . 
La FS-COSP non   esclude un autunno caldo sindacale in assenza di iniziative e risolutivi interventi,l’ultima manifestazione il 10 luglio scorso a Piazza Montecitorio Roma sotto il parlamento eravamo in seicento(600).
UFFICIO STAMPA NAZIONALE FS-COSP
MASTRULLI 3355435878
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