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CS -  SETTORE AGRICOLO SERVE  MAGGIORE SICUREZZASUL TERRITORIO MA ANCHE  DIRITTI STIPENDIALI E CONTRATTUALI. 
GUARDIE CAMPESTRE DELLA BAT TRANI e BISCEGLIE CON UN CONTRATTO SOTTOSCRITTO NELL’ANNO  2008-2010  VALEVOLE PER IL TRIENNIO SUCCESSIVO, MAI RINNOVATO,  NONOSTANTE I SUCCESSIVI ANNI GLI ORGANISMI DATORIALI E SINDACALI AVEVANO L’OBBLIGO DEL RINNOVO. A TRANI SI E’ TENUTA L’ASSEMBLEA GENERALE UNITARIA DEI CONSORZI DI BISCEGLIE E TRANI SI E’ TENUTO NELLA SERATA DEL 26 SETTEMBRE                 SCORSO, PRESSO LA SEDE DELLA SEGRETERIA GENERALE NAZIONALE FS-COSP IN TRANI, VIA VICINALE VECCHIA-TRANI CORATO N.24.


FS-COSP :  SONO DIVERSI ANNI CHE LE GUARDIE RURALI ASSUNTE COME “GUARDIE GIURATE” CON TANTO DI AUTORIZZAZIONE DELLA PREFETTURA AL POSSESSO, AL TRASPORTO  E DETENZIONE DELL’ARMA UTILIZZATA PER VIGILARE SULL’AGRICOLTURA  MA ANCHE SULL’ EDILIZIA AGRICOLA, VILLE E CASOLARI, ABITAZIONI CAMPESTRE, CENTRALI ELETTRICHE  ETC. MA VENGONO PAGATI GRAZIE AD UN CONTRATTO CAPESTRO DEL 2008 COME “AGRICOLI”, UN CCL CHE NON SI ISPIRA AI PRINCIPI DEI CONTRATTI NAZIONALI MA CHE INVERO DESTABILIZZEREBBE ANCHE IL MINIMO SALARIALE SPETTANTE DAI MEDESIMI ACCORDI ;  COME LA REPERIBILITA’ VIENE ANCORA PAGATA  1 SOLO  EURO,INSOMMA NEANCHE PIU’ UNA TAZZINA DI CAFFE’,  E IL RIPOSO A RISCHIO,  VIENE MINATO DALLA STESSA INTRODUZIONE DELLA REPERIBILITA’,PER NON PARLARE DELLE VISITE MEDICHE DI CONTROLLO ISPETTIVE DA PARTE DEGLI ENTI DOVE I DIPENDENTI SUBISCONO ANCHE,COME ACCADUTO,LA SOSPENSIONE IN ATTESA DELLA COMMISSIONE MEDICA DI CONTROLLO,  UNA CONTROTENDENZA AL DIRITTO DEL LAVORO E DELLO STATUTO DEI LAVORATORI.
PAGHE MINIME, PAGHE RIFERITE ALL’ANNO 2008 MAI AGGIORNATE, STIPENDI CHE NON SODDISFANO PIU’ LE ASPETTATIVE DI UN DECENNIO(2008 – 2019) DI ARRETRAMENTO CONTRATTUALE DOVE TUTTI, ATTORI E SPETTATORI DI QUEL CONTRATTO ANCHE SE DICONO CHE VIGE FINO AL 2016 COSA CHE RITENIAMO NON PRATICABILE NON AVENDO MAI AVUTO NEANCHE UN SOLO CENTESIMO BUCATO  DI AUMENTO CONE VACANZA CONTRATTUALE, UN CONTRATTO CONTESTATO ANCHE DA CHI NON EFFETTUA UN SERVIZIO DI SICUREZZA AGRICOLA COME LA ESERCITANO I NOSTRI ASSOCIATI DELLA SEDE CONSORZIATA DI TRANI E BISCEGLIE.
SUL MANCATO RINNOVO CONTRATTUALE LA FEDERAZIONE COSP, E’  IN ATTESA DELLA  DECISIONE DEL GIUDICE DEL TRIBUNALE DEL LAVORO DI TRANI ATTIVATO DALLA FEDERAZIONE SINDACALE COSP SETTORE PRIVATO,UN RICORSO EX ART. 28 LEGGE 300/1970 AVVIATO DALLA FS-COSP AD AGOSTO SCORSO E CHE HA VISTO BEN DUE(2) UDIENZE DIBATTIMENTALI DI RICONCILIAZIONE NON CONCILIATE.
IN QUESTI 8  (OTTO LUNGHI  MESI DI ATTESA  DEL SINDACATO FS-COSP (-  28 DICEMBRE 2018 – 28 AGOSTO 2019) MOLTE SONO STATE LE MISSIVE DI SOLLECITO E RICHIESTE VARIE CHE LA FEDERAZIONE SINDACALE COSP HA INOLTRATO AL LEGALE PRO-TEMPORE RAPPRESENTANTE LEGALE DEL CONSORZIO DI TRANI, LA RISPOSTA E’ SEMPRE STATA: “ RIVOLGETEVI ALLA FEDERAZIONE DELLA BAT”UN DIVERSO  PERCORSO  ATTIVATO LO               SCORSO 29 AGOSTO SENZA CHE AD OGGI,  SIA TRANI CHE LA STESSA   CHIAMATA IN CAUSA DAL CONSORZIO DI TRANI,LA  FEDERAZIONE BAT DI ANDRIA, SI SIANO AD OGGI  DEGNATE DI AVVIARE O RISPONDERE.
IERI SERA LA SALA ERA GREMITA DI LAVORATORI, C’ERANO TUTTE LE GUARDIE CAMPESTRE DI TRANI COME QUELLE DI BISCEGLIE I POCHI CHE MANCAVANO AVEVANO DATO LA LORO AMPIA ADESIONE AI LAVORI SINDACALI POI VOTATI ALL’UNANIMITA SULLA LINEA SINDACALE DEL                    SEGRETARIO GENERALE NAZIONALE.
PER QUESTO RINNOVO, SONO STATE GIA’ PERSE TRE (3 TRE)   GIORNATE DI LAVORO A MAGGIO E LUGLIO SCORSO CON UNO SCIOPERO GENERALE PRIMA DAVANTI LA PREFETTURA DELLA BAT POI RICEVUTI DAL  PREFETTO DI CUI SI ATTENDE ANCORA RISCONTRO, E SUCCESSIVAMENTE IN PIAZZA MONTECITORIO A ROMA DOVE E’ STATO CHIAMATO IN CAUSA ANCHE IL MINISTRO DEL LAVORO SULLE INADEMPIENZE DEI CONSORZI.
MASTRULLI – LA PERDITA ECONOMICA STIPENDIALE DI QUESTI LAVORATORI IN QUESTI ANNI E’ STATA TROPPA E PERDURA ANCORA, LA SITUAZIONE DI DISAGIO NEL LAVORO E DI SCARSA SICUREZZA SUL LAVORO MERITEREBBE MAGGIORI COMPETENZE E ATTENZIONI NELLA GESTIONE DELLE RISORSE UMANE E NELLE RELAZIONI SINDACALI CONTRATTUALI CHE NON REGISTRIAMO AL MOMENTO.
PER  COMPLETEZZA D’INFORMAZIONE, SI RAPPRESENTA CHE LA FEDERAZIONE SINDACALE CO.S.P. RAPPRESENTA IL 100% DEI LAVORATORI SINDACALIZZATI SIA NELL’UNITA’ PRODUTTIVA DEL CONSORZIO DI TRANI CHE, DI BISCEGLIE.
LA FEDERAZIONE SINDACALE ATTRAVERSO IL SUO UFFICIO LEGALE RAPPRESENTATO DALLO STUDIO LEGALE SCARCELLA HA AVVIATO L’ITER PROCEDURALE DI UN SECONDO RICORSO AL GIUDICE DEL LAVORO SULLE COMPETENZE ARRETRATE NEGLI ANNI PER LA QUALIFICA MAI RICONOSCIUTA CON  RISARCIMENTO DANNO PROFESSIONALE, BIOLOGICO ETC. 
RISERVANDOCI OGNI AZIONE SINDACALE .
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