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                 CARCERE MASCHILE DI TRANI ANCORA IN NEGATIVO BALZA AGLI ONORI DELLA CRONACA. 
SABATO 22.01.2022 TURNO DIS ERFVIZIO 8/16,00 AGGRESSIONE CON PESTAGGIO DI DETENUTO EXTRACOMUNITARIO, SI PRESUME LAVORANTE DEI REPARTI, DA PARTE DI ALTRI RECLUSI RISTRETTI NEL NUOVO PADIGLIONE  “EUROPA” TERZO PIANO. IL MALCAPITATO E’ STATO POI SOCCORSO E TRASPORTATO - RICOVERATO D’URGENZA, PER LE CONDIZIONI DI SALUTE ED ACCERTAMENTI,  PRESSO OSPEDALE CIVILE ESTERNO. 
FS-CO.S.P. COORDINAMENTO SINDACALE PENITENZIARIO – COMPARTO SICUREZZA E DIFESA  SEGNALA CHE QUEST’OGGI, 22.01.2022 TURNO 8/16,00 NELLA TARDA MATTINATA UN VERO E PROPRIO “COMMANDO”  FORMATO DA DETENUTI HANNO ACCERCHIATO E POI MALMENATO/PESTATO A SANGUE AL TERZO PIANO DEL NUOVO REPARTO “EUROPA” UN LORO STESSO COMPAGNO DI DETENZIONE, CITTADINO STRANIERO, PROBABILMENTE LAVORANTE DELLE SEZIONI, PER MOTIVI NON ANCORA NOTO AGLI INQUIRENTI.
IL PENITENZIARIO DI TRANI CONSTA N. 350/370 DETENUTI CON LA VIGILANZA DI POCHI AGENTI DELLA POLIZIA PENITENZIARIA. AGENTI COSTRETTIU A TURNID A 8 E 10 ORE  A VOLTE CON DOPPIO E TRIPLO REPARTO DA CONTROLLARE PERCHE’ IN SOTTORGANICO DI 80 UNITA’. UN CARCERE  DOVE MANCA DA MESI UN COMANDANTE TITOLARE DI REPARTO,IN QUANTO IL PRECEDENTE INDAGATO E SOSPESO CON ALTRI ISPETTORI E POLIZIOTTI PE RI NOTI FATTI(NDR), QUESTO ACCADE NONOSTANTE LA FS-COSP ABBIA SOLLECITATO IL VERTICE POLITICO MINISTRA CARTABIA  DI VIA ARENULA E QUELLO DEL DIPARTIMENTO BERNARDO PETRALIA DI LARGO LUIGI DAGA AD EMANARE UN URGENTE INTERPELLO NAZIONALE E NEL CONTEMPO DELL’ESPLETAMENTO, ASSEGNANDO PROVVISORIAMENTE UN DIRIGENTE DI POLIZIA  DI PROVATA DATATA  CAPACITA’ NELLA SICUREZZA PROVENIENTE DAL GOM GRUPPO OPERATIVO MOBILE CON AL SEGUITO ALMENO 50(CINQUANTA)  AGENTI  DEL GOM – GRUPPO OPERATIVO MOBILE – PROVENIENTI DALL’ ESTERNO.
A TRANI DIVERSI CELLULARI E SCHEDE TELEFONICHE SONO STATE RINVENUTE E SEQUESTRATI QUESTO NON DEVE SFUGGIRE A CHI HA IL DOVEROSO COMPITO DI SOVRAORDINARE LE CARCERI IN SEDE REGUIONALE E NAZIONALE,IPOTESI CHE SECONDO LA FS-COSP  NON ANDREBBE SCARTATA.
 GLI ISTITUTI PENITENZIARI DI TRANI NECESSITANO DI UNA NUOVA DIRIGENZA AMMINISTRATIVA DOPO I GRAVISSIMI EPISODI DELLE RIVOLTE, SOMMOSSE, DELLE EVASIONI, MORTE DI DETENUTO  SEZIONE BLU’ CHE SI DAVA PER CHIUSA DA TEMPO, DEI PESTAGGI CONTRO IL PERSONALE DI POLIZIAPENITENZIARIA  E DEI GRAVI FATTI DI CORRUZIONE E DEPISTAGGIO ANCORA ALL’ATTENZIONE DELLE COMPETENTI MAGISTRATURE.
INTERESDSANTE PER LA FS-COSP APPARE COMPRENDERE, COSA SI ASPETTA DA ROMA E DA BARI CHE LE CARCERI DI TRANI SPROFONDANO ANCORA DI PIU’ DI QUANTO GIA’ NON SIANO CADUTE NELLA VERGOGNA MEDIATICA E DELLA MAGISTRATURA(?)
SIAMO PREOCCUOPATI, LO ABBIAMO DETTO E RIBADITO SUI  15 CONTAGI COVID-19 TRA POLIZIOTTI, CIVILI E DETENUTI, QUANDO CLAMOROSAMENTE ABBIAMO ANCHE SMENTITO LE NOTIZIE DI NEGATIVITA’ NUMERICA DIFFUSE ALLA STAMPA DALLA STESSA  FONTE UFFICIALE INTERNA DEL CARCERE, LO RIBADIAMO OGGI DOPO IL GRAVE E VILE PESTAGGIO CHE SI CONSUMA IN UN CARCERE CHE DOVREBBE ESSERE LUOGO DI DETENZIONE E  SICUREZZA DEGLI ARRESTATI E TRATTENUTI. 
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